
大学英语课程网上授课硬件资源情况调查 

 

你是否带如下教材回家？     

选项 小计 比例 

只带了新视野大学英语第三版读写课本 55 3.16% 

只带了新视野大学英语第三版视听说课本 6 0.34% 

都带了 44 2.52% 

都未带 1638 93.98% 

本题有效填写人次 1743  

 

 

你是否有手机能够接受课程资料，必要时进行直播通话？      

选项 小计 比例 

有 1698 97.42% 

没有 45 2.58% 

本题有效填写人次 1743  

 

 

你是否有电脑能接受课程资料，必要时进行直播课程？     

选项 小计 比例 

有 1506 86.4% 

没有 237 13.6% 

本题有效填写人次 1743  

 

 

你是否有平板电脑（如 iPad 等）能接受课程资料，必要时进行直播

课程？     

选项 小计 比例 

有 547 31.38% 

没有 1196 68.62% 

本题有效填写人次 1743  

 

 



你家中是否有网络、WiFi 能保障网上课程的接听？     

选项 小计 比例 

有 1604 92.03% 

没有 139 7.97% 

本题有效填写人次 1743  

 

 

若家中没有网络，你的手机是否能用流量保障资料收发，必要时直播

听课？     

选项 小计 比例 

能 1511 86.69% 

不能 232 13.31% 

本题有效填写人次 1743  

 

 

你上课的合适时间为：  

选项 小计 比例 

上午 597 34.25% 

下午 940 53.93% 

晚上 206 11.82% 

本题有效填写人次 1743  

 

 

 


